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Ugovori Ericssona Nikole Tesle vrijedni više 
od 84 milijuna kuna 
 

Na izvoznim tržištima Bosne i Hercegovine, Bjelorusije i Moldavije Ericsson Nikola Tesla 
potpisao je ugovore u vrijednosti više od 84 milijuna kuna. Ugovori pokrivaju proširenja 
mobilnih mreža koja će se većinom realizirati tijekom 2020. godine te održavanje mreža u 
narednom razdoblju. 

S bosansko-hercegovačkim operatorom HT Eronetom ugovoreno je održavanje mreže u 
razdoblju od dvije godine, s moldavskim operatorom IDC-om virtualizacija IP multimedijskog 
podsustava (IP Multimedia Subsystem – IMS), a s bjeloruskim BeCloudom proširenje LTE 
mreže. 

Mr.sc. Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle istaknula je svoje 
zadovoljstvo ugovorenim poslovima: „Raduje me da naše aktivnosti na izvoznim tržištima 
bilježe pozitivan trend i u 2020. godini. To nas dodatno ohrabruje jer osnažuje našu poziciju 
velikog hrvatskog izvoznika, a posebno najvećeg domaćeg izvoznika znanja. Na taj način 
najbolje doprinosimo hrvatskom gospodarstvu te našem održivom razvoju.“ 

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle 

 

Ericsson pružateljima komunikacijskih usluga omogućuje da u potpunosti iskoriste vrijednost 
povezivosti. Kompanijski portfelj obuhvaća mreže, digitalne usluge, usluge upravljanja i novo 
poslovanje, a dizajniran je da našim kupcima pomogne u prelasku na digitalno poslovanje, povećanju 
učinkovitosti i nalaženju novih izvora prihoda. Ericssonove investicije u inovacije su dobrobiti telefonije 
i širokopojasnog pristupa omogućile milijardama ljudi širom svijeta. Ericsson je uvršten u kotacije na 
burzi NASDAQ Stockholm te u sustavu NASDAQ New York. 

Ericsson Nikola Tesla je pridruženi član korporacije Ericsson koja predvodi i podržava suvremene 
načine komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, 
dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih 
generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima 
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poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu 
vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod 
burzovnim simbolom ERNT-R-A. 

 

Povezano 
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Ericsson Nikola Tesla  
Tel.: + 385 1 365 4556 
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